В Костроме сегодня чествовали ветеринаров

ГТРК Кострома Подробности Опубликовано 27.08.2014 19:14



Их праздник впервые в истории новой России будет отмечаться в воскресение 31 августа. В этот день православная церковь чтит память святых Фрола и Лавра — покровителей домашних животных.

Профессиональный праздник ветеринаров был учрежден президентом Владимиром Путиным по предложению патриарха московского и всея Руси Кирилла. В нашем регионе сейчас трудится свыше 900-т ветеринарных врачей. Лучшим из них сегодня вручили грамоты и благодарственные письма от администрации региона и Областной Думы. Как отметили руководители области, благодаря ветврачам удалось предотвратить распространение многих серьезных заболеваний. Без специалистов этой сферы не обходится ни одно сельхозпредприятие области.

Сергей Ситников, губернатор: « Вашей службе отводится особое место в экономике регионе. И успешность таких инвестиционных проектов, как «Русский галловей» в Галиче или «Два берега» в Парфеньевском районе зависит от того, каким образам поработаете Вы. В самое ближайшее время примем меры, чтобы транспортное обеспечение у вас было лучше и для тех врачей, кто непосредственно обеспечивает сельское хозяйство, производство... в отношении этих людей будут приняты дополнительные меры социальной поддержки».